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Ліцензії на ракети, відновлення Лаври та
Чорнобиля - Зеленський зробив низку заяв
після зустрічі з Трампом
Глава держави зустрівся з президентом США і Макроном на саміті G7
в Евіані та заявив про необхідність ліцензій на антибалістичні
ракети
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Зеленський зробив заяви після зустрічі з Трампом на G7

Президент Володимир Зеленський виступив із низкою важливих заяв
на полях саміту "Групи семи" у французькому Евіані. Трамп,
Зеленський і Макрон зустрілися на саміті G7 16 червня - вперше за
майже чотири місяці. Головними темами стали антибалістичне
озброєння, відновлення Києво-Печерської лаври та Чорнобиля, а
також подальший тиск на Росію.

Детальну інформацію про заяви президента після перемовин
опублікував УНІАН. Зеленський наголосив, що наявні технології та
інженерна база дозволяють розгорнути масштабне виробництво ракет.
За його словами, це забезпечить не тільки Україну, а й усю Європу
- однак для цього необхідно отримати відповідні ліцензії від США.
Питання ліцензій він обговорював як із попередньою, так і з
нинішньою адміністрацією Сполучених Штатів, проте Україна їх поки
що не отримала.

Зеленський зазначив, що необхідно рухатись за двома треками - до
виробництва нового, суто європейського ППО, а також домовлятися
про отримання ліцензії на виробництво протиракет PAC-3 для систем
Patriot. Президент уточнив, що Україна вже веде переговори з
кількома країнами, деталі яких поки зарано розкривати. "Але
потрібне найголовніше: ліцензії для нас, локалізація у нас,
результати у нас, в Україні", - підкреслив він.

"Дуже важливо, щоб була відповідь країн Групи семи, які зараз
збираються на саміт, і щоб вона була рішучою та змістовною:
більше тиску на агресора, більше допомоги Україні з ППО,
передусім із протибалістикою", – заявив Володимир Зеленський
щодо відповіді G7 на удар по Лаврі.

У ніч на 15 червня лише по Києву ворог вдарив 60 ракетами -
внаслідок удару постраждали 28 людей і загинули четверо. Через
російський удар по Києво-Печерській лаврі горів Успенський собор
- церква, чия історія почалася ще в XI столітті. Міністерство
закордонних справ України засудило атаку й ініціювало відповідні
процедури в рамках ЮНЕСКО та інших міжнародних механізмів.

Тристороння зустріч відкрила нові
можливості для України

Президенти України, США та Франції провели зустріч у кулуарах
саміту G7 16 червня - і вона стала першою особистою зустріччю
Зеленського та Трампа за майже чотири місяці. Зеленський визначив
два пріоритети на день: посилити ППО для України та підштовхнути
дипломатію, щоб Росія завершила свою війну. Трамп повідомив про
"дуже хорошу зустріч" і закликав Росію піти на укладення мирної
угоди.

Зеленський своєю чергою повідомив, що разом із Трампом пропонують
Путіну зустрітись у Сполучених Штатах, однак Кремль цього не
хоче. Саміт "Групи семи" проходить із 15 по 17 червня у
французькому місті Евіан-ле-Бен. Ключовою темою цьогорічної
зустрічі є обговорення війни Росії проти України та потенційні
мирні переговори.

Президентка Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн також повідомила, що
кредитний пакет ЄС на 90 млрд євро покриє дві третини фінансових
потреб України на 2026-2027 роки. Перші виплати надійдуть уже
цього місяця. Це стало додатковим сигналом підтримки для Києва на
полях саміту.

Антибалістичний захист став критичною
потребою воєнного часу

Зеленський наголошував, що Україні необхідні ракети до Patriot
для збиття балістики - і виробляють їх лише США. Наприкінці
травня він надіслав Трампу та Конгресу США термінового листа з
попередженням про критичний дефіцит засобів ППО. Це підтвердив
радник президента з комунікацій Дмитро Литвин.

У листі Зеленський розповів, що під час масованого удару у ніч на
24 травня Росія застосувала 54 крилаті, 30 балістичних та кілька
гіперзвукових ракет. Україна вже веде переговори з Францією,
Норвегією, Німеччиною та іншими партнерами над створенням
європейської системи антибалістики. Без американських ліцензій на
виробництво ракет PAC-3 цей план залишається незавершеним.

Кошти від США на ремонт саркофага ЧАЕС

Раніше міністр енергетики США Кріс Райт та український уряд
погодили фінансування робіт з модернізації укриття у
Чорнобильській техзоні, а саме ремонт конфайнмента Чорнобильської
АЕС, який пошкодив російський дрон у квітні цього року. Допомога
американців допоможе вберегти станцію від подальших руйнувань.

Що варто знати про саміт G7 та його
значення

Лідери G7 розраховували, що саме на полях саміту відбудеться
прогрес у врегулюванні конфліктів. Захід навіть перенесли на один
день від початково запланованої дати, щоб уникнути накладання з
відзначенням 80-річчя президента США. Для Києва нові заяви глави
Білого дому щодо України стали важливим сигналом підтримки перед
вирішальним дипломатичним раундом.

Попередня зустріч Зеленського з Трампом відбулася у січні на
Всесвітньому економічному форумі у Давосі - обидві сторони
оцінили її позитивно. Нові перемовини є особливо важливими на тлі
того, що між Києвом і Москвою призупинилися мирні переговори.
Вони велися за посередництва Вашингтона до того, як США
переключилися на іншу зовнішньополітичну кризу.
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